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Kleine Anfrage 
der Abgeordneten Petra Pau, Martina Renner, Dr. André Hahn, Doris Achelwilm,  
Gökay Akbulut, Simone Barrientos, Birke Bull-Bischoff, Sevim Dağdelen,  
Brigitte Freihold, Nicole Gohlke, Ulla Jelpke, Amira Mohamed Ali,  
Niema Movassat, Sören Pellmann, Kersten Steinke, Friedrich Straetmanns,  
Dr. Kirsten Tackmann, Katrin Werner und der Fraktion DIE LINKE. 

Indizierungen rechtsextremer, rassistischer und antisemitischer Schriften, Bücher, 
CDs, Filme bzw. DVDs, Telemedien und Tonträger im Jahr 2017 

Wir fragen die Bundesregierung: 
1. Wie viele rechtsextreme, rassistische, antisemitische und den Nationalsozia

lismus und den Krieg verherrlichende oder verharmlosende Schriften sind im 
Jahr 2017 indiziert worden (bitte einzeln auflisten)? 

2. Wie viele rechtsextreme, rassistische, antisemitische und den Nationalsozia
lismus und den Krieg verherrlichende oder verharmlosende Bücher sind im 
Jahr 2017 indiziert worden (bitte einzeln auflisten)? 

3. Wie viele rechtsextreme, rassistische, antisemitische und den Nationalsozia
lismus und den Krieg verherrlichende oder verharmlosende CDs und Tonträ
ger sind im Jahr 2017 indiziert worden (bitte einzeln auflisten)? 

4. Wie viele rechtsextreme, rassistische, antisemitische und den Nationalsozia
lismus und den Krieg verherrlichende oder verharmlosende Filme bzw. 
DVDs sind im Jahr 2017 indiziert worden (bitte einzeln auflisten)? 

5. Wie viele rechtsextreme, rassistische, antisemitische und den Nationalsozia
lismus und den Krieg verherrlichende oder verharmlosende Telemedien sind 
im Jahr 2017 indiziert worden (bitte einzeln auflisten)? 

6. Wie viele rechtsextremdurchsetzte und den Nationalsozialismus und den 
Krieg verherrlichende oder verharmlosende Schriftwerke von Soldatenver
bänden sind im Jahr 2017 indiziert worden (bitte einzeln auflisten)? 

Berlin, den 25. Juni 2018 

Dr. Sahra Wagenknecht, Dr. Dietmar Bartsch und Fraktion
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